
Comunicat de presă
Societatea Studenților în Farmacie București

 demarează campania de Sănătate Publică
Mental Health

Voluntarii Societății Studenților în Farmacie București (menționată ulterior SSFB),
studenți ai Facultății de Farmacie din cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila”
din București, îndrumați de Coordonatorul Departamentului de Sănătate Publică SSFB 2023-2024,
Puținelu Alecsandra, vor demara, în perioada 23-29 octombrie, campania de Sănătate Publică
intitulată Mental Health, ce are ca scop informarea și atenționarea generațiilor actuale în legătură cu
sănătatea mintală.

Campania de Sănătate Publică „Mental Health” are drept scop sensibilizarea populației cu
privire la importanța îngrijirii sănătății mintale și reducerea stigmatizării persoanelor care se
confruntă cu astfel de patologii. Jumătate dintre cazurile de tulburări mintale apar încă din
adolescență, iar multe dintre acestea nu sunt diagnosticate niciodată din cauza stigmatizării, a temerii
de a fi judecat și neînțeles. Așadar, afectarea sănătății mintale este o problemă de sănătate publică ce
generează ecouri și în domeniul socio-economic.

Pentru a trage un semnal de alarmă asupra sănătății psihice, dar și asupra importanței
prevenției și formării unui stil de viață corect, studenții Facultății de Farmacie din București vor
demara următoarele activități:

● susținerea unor prezentări de informare a elevilor de liceu, în format fizic, în cadrul
Colegiului Național „Cantemir Vodă”, pe data de 24 octombrie;

● organizarea a două standuri în cadrul Facultății de Farmacie și Facultății de Psihologie cu
sprijinul Dr. Max România, având ca scop diseminarea informațiilor legate de tulburările
psihice și anxietate, pe data de 25 octombrie, între orele 10:00 - 14:00;

● desfășurarea unei conferințe duale ce va aborda pe deoparte „Rolul farmacistului dincolo de
simpla eliberare a medicamentelor”, prezentare susținută de către Dr. Ioan Mirea, Medic
Rezident Psihiatru, iar pe de altă parte „Tulburările de somn”, alocuțiune susținută de către
Oana Trufasila, Farmacist Specialist Clinician, în incinta Facultății de Farmacie, pe data de
26 octombrie, ora 18:00;

De asemenea, dorim să le mulțumim în mod direct Dr. Max România și Federației
Asociațiilor Studenților Farmaciști din România (FASFR) pentru susținere logistică și
informațională în ceea ce privește organizarea standurilor și a conferințelor.

adresa: Str. Traian Vuia, nr. 6, sector 2, Facultatea de Farmacie, București
e-mail: ssfb.office@gmail.com, site: www.ssfbucuresti.ro



Despre SSFB

SSFB este o organizație non-profit a studenților Farmaciști din București ce are ca scop
reprezentarea și apărarea drepturilor studenților. Aceasta a fost fondată în 1895, iar din 1991 are
activitate continuă și demarează proiecte prin care studenții să capete experiență în domeniul
farmaceutic și să își descopere aptitudinile.

Pentru o aprofundare mai amănunțită a activității noastre, puteți accesa una din paginile noastre: 

Facebook: https://www.facebook.com/SSpHarmaBucuresti

Instagram: https://www.instagram.com/sspharmabucuresti/

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/ssfbucuresti/

Site: https://ssfbucuresti.ro/

Puținelu Alecsandra, Coordonator Departament de Sănătate Publică,
sanatatepublica.ssfb@gmail.com

Văsii Alexandra-Elena, Președinte SSFB,
presedinte.ssfb@gmail.com
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